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11/12/2008 02:51 Στην κατηγορία : Εθνικά Ζητήµατα | ΥΠ.ΕΘ.Α.

Τα τελευταία 4 εικοσιτετράωρα, όλη η χώρα µας µαστίζεται από πολλαπλές ταραχές και επεισόδια βανδαλισµού και
βίας. Μέσα στο κυκεώνα των τηλεοπτικών παραθύρων, "δηµοσιογραφικών αποκαλύψεων" και συγκαλύψεων, τόσο η
ελληνική κοινή γνώµη όσο και η διεθνής, παρακoλουθούσε σαστισµένη τα έκτροπα του εν κατάστασει ληθάργου
Ελληνικού λαού και κατεστηµένου.

Η βρωµερή λαίλαπα παραπληροφόρησης των οµοφυλόφιλων σιωνιστών που ψυθιρίζουν από το "κοντρόλ" στα
ακουστικά των κουµµουνιστών µασώνων µεγαλοδηµοσιογράφων και των Κ.Υ.Π.ατζήδων "ρεπόρτερ", απαιτούσε από
τον ίδιο τον Ελληνικό λαό να αδιαφορήσει για τα σηµαντικά εθνικά και οικονοµικά προβλήµατα που παρέλαυναν
µέσα από τα πρωτοσέλιδα εφηµερίδων, Μ.Μ.Ε. και ιστοσελίδων σε διαδικτυακούς τόπους.

Μάθετε λοιπόν ποιοί είναι οι διαχειριστές των εν Ελλάδι κινεζοεβραϊκών κεφαλαίων και µαριονέτες του
κινεζοελεγχόµενου Κεντρικού Ισραηλιτικού Συµβουλίου Ελλάδος (Κ.Ι.Σ.Ε.), βασικοί µέτοχοι των καναλιών που
"απαιτούν" την υποταγή σας: Μ. Κυριακού, Μπόµπολας, Βαρδινογιάννης, Κουρής, Κοντοµηνάς.

Ο Μ. Κυριακού, µε πολλές καταδίκες για αυθαίρετα και ασυλία από το Λιµενικό Σώµα...
Ο Μπόµπολας, δεν χρειάζονται περισσότερα σχόλια...
Ο Βαρδινογιάννης, γνωστός "εργατοπατέρας". (Παπαρήγα γιατί δεν µιλάς για εργατικά δικαιώµατα µαζί του;)
O Κουρής, οµολόγησε για πλαστά τιµολογια και τον καλύπτει το Υπ. Οικονοµικών µιάς και το µεγαλύτερο χρέος
εισηγµένης εταιρείας στο Χ.Α. δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά απο το 2000.
Ο Κοντοµηνάς διώκεται για κακούργηµα για τις υποθέσεις Interamerican και S.Africa, ενώ εντελώς τυχαία
"ανακάλυψε" το Βατοπέδι απαντώντας στην υπόθεση Ρουσσόπουλου-Ζαχαρέα.

Έτσι λοιπόν πριν ακόµα κατασταλάξει ο ορυµαγδός εισροής πληροφοριών από τηλεοράσεις και ραδιόφωνα,
καλούµαστε να σας µεταφέρουµε και την δική µας θέση και άποψη χωρίς να έχουµε ύφος εισαγγελέα που τόσο
εύκολα όλοι σας αποκτήσατε τις µέρες αυτές της Εθνικής Κρίσης.

Πιο συγκεκριµένα, η άνανδρη και προδοτικά ανθελληνική πολιτική αντιµετώπιση του θέµατος ονοµασίας της
Vardarska (Σκόπια), η άλογη και αντισυνταγµατική επιρροή της πολιτικής εξουσίας στην οικονοµία της χώρας
(υποθέσεις Siemens, O.T.E., Βατοπέδιο κ.α.), οι πληγές από τις σκόπιµες εγκληµατικές πυρκαϊές των περασµένων
θερινών περιόδων που άλλαξαν ολοκληρωτικά το φυσικό πλούτο της χώρας µας, η ανικανότητα διαχείρισης της
οικονοµικής κρίσης που παρασιτεί εις βάρος του κοιµισµένου ακόµα Ελληνικού λαού, οι συµφεροντολογικές βλέψεις
της Εκκλησίας της Ελλάδος και η αντισυνταγµατική ιδιοκτηκοποίηση και πώληση δηµόσιας Ελληνικής περιουσίας,
αποτελούν µονάχα µερικά από τα πιο τρανταχτά παραδείγµατα των τελευταίων µηνών.

Ειλικρινά πολλά ανάρχιδα εβραιοµόγγολα κοµµατόσκυλα αρχίσαν να περνούν στην υπνωτισµένη, το
επαναλαµβάνουµε για να γίνει αντιληπτό, υπνωτισµένη κοινή γνώµη, την άποψη ότι η τρέχουσα κυβέρνηση αδυνατεί
να επιτελέσει το έργο που της ανατέθηκε από τον λάο µε τις περασµένες εκλογές. Το οικονοµικό τµήµα της Οµάδος
Πυρός και Αµύνης θέλει να σας κάνει γνωστό ότι δεν µπορούν να χαρακτηρίζουν µία χώρα ακυβέρνητη όταν:

• Η Τράπεζα «Αττικής», σηµειώνει κέρδη εντός του 2007 ύψους 20,85 εκατ. ευρώ, αύξηση σε σχέση µε το 2006 της
τάξης του 2.400%!
• Η Τράπεζα «Eurobank», σηµειώνει κέρδη εντός του 2007 ύψους 851 εκατ. ευρώ, αύξηση σε σχέση µε το 2006 της
τάξης του 32,1%.
• Η Τράπεζα «Μαρφίν», σηµειώνει κέρδη εντός του 2007 ύψους 593 εκατ. ευρώ, αύξηση σε σχέση µε το 2006 της
τάξης του 130%.

Ενώ για το 2007, τα κέρδη των τραπεζών πλέον φτάνουν να ξεπερνούν τα 6 δισ. ευρώ(!) όταν για το 2006 έφτασαν
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στα 3,4 δισ. ευρώ και ένα χρόνο πριν, το 2005, τα κέρδη τους έφτασαν τα 3 δισ. ευρώ... Σας µεταφέρουµε δε και τα
στοιχεία από τα συγκεντρωτικά κέρδη των εισηγµένων στο χρηµατιστήριο επιχειρήσεων που για την τετραετία
2004-2007 ξεπέρασαν τα 30 δις ευρώ ενώ την προηγούµενη τριετία, 2001-2003 ξεπέρασαν τα 16 δις ευρώ!...

Για την ίδια περίοδο, χρειάζεται να θυµίσουµε τα ποσοστά αυξήσεων που επέτρεψε η κυβέρνηση να δοθούν στους
µισθούς;
Μηδενικά.
Ή µήπως, τα ποσά που (δεν) ξοδεύτηκαν για την Ελληνική Παιδεία, την ∆ηµόσια Υγεία;

Πώς τα κατάφεραν λοιπόν όταν η χώρα για εκείνους ήτο ακυβέρνητη;

Το πρόβληµα λοιπόν είναι ακριβώς το ότι ο τόπος αυτός κυβερνάται. Αλλά κυβερνάται από τους υπαλλήλους αυτών
που θησαυρίζουν σε βάρος εκείνων που παράγουν. Όσο δεν το συνειδητοποιείτε σαν ρίζα του προβλήµατος σας, κι
όσο δεν ασχολείστε µε τη λύση του, αυτό θα παραµένει και θα οξύνεται. Κι όποιοι υποστηρίζουν ότι η λύση στο
πρόβληµα είναι η διαχείρισή του µε τάχα αξιότερους διαχειριστές, είτε βαυκαλίζονται, ή το πιθανότερο και πιο
λογικό, επιδιώκουν µερίδια στη διαχείριση.

Ξέρετε ποιοί είναι αυτοί. Είναι οι τραµπούκοι που τις καθηµερινές βγάζουν τα "προς το ζειν" από "παροχή
υπηρεσιών" προστασίας καθώς και οι κάθε λογής πλιατσικολόγοι, καλυπτόµενοι κι αυτοί µε µάσκες και κράνη, είναι
αυτοί οι γνωστοί τοις πάσοι αλλά ταυτόχρονα "άγνωστοι"... Οι µυστικές υπηρεσίες, η ασφάλεια κι άλλα "ευαγή"
ιδρύµατα τους έχουν σεσηµασµένους, φακελλωµένους και διαρκώς ελεύθερους να κάνουν ό,τι τους εντείλουν τ'
αφεντικά τους, επί πληρωµή, εννοείται... Τα "χαζά" παιδιά, που µόνο τέτοια δεν είναι πια, πέφτουν στην παγίδα της
καταστροφής γενικώς, χωρίς κάποιον στόχο, απλά για νά 'χουν να διηγούνται πως ήταν κι αυτοί εκεί...

Και οι δυνάµεις επιβολής της τάξης, έχοντας "άνωθεν" εντολές, παίζουν για το φακό των Μ.Μ.Ε. παιχνιδάκια, για να
τροµάζουν τον κόσµο που θά 'θελε να διαδηλώσει, ώστε να µην τολµήσει και τελικώς µπλέξει µε µαυρισµένα µούτρα
και ποινικό µητρώο, µη τυχόν και ταυτιστεί µε τα άλλα αλλοδαπά εκπαιδευµένα δίποδα, που κάνουν τη δουλειά που
πληρώνονται...

Η "κυβέρνηση" δε µπορεί, πέραν της "όσο πιο γρήγορα και όσο πιο πολλά µπορούµε να κλέψουµε, όσο
προλαβαίνουµε" νοοτροπίας της, έχει διαλύσει κάθε δηµόσια υπηρεσία και σώµα, πυροσβεστική, δασική, υγείας,
ταµεία κλπ...

Όσον αφορά τους βανδαλισµούς και τις βιαιότητες σε πολλές πόλεις της χώρας, για ακόµα µία φορά γίνατε µάρτυρες
της σαπίλας που χαρακτηρίζει την Ελληνική νεολαία και τα επίπεδα της αντεθνικής εκπαίδευσης και απουσίας
συνοχής της Ελληνικής οικογένειας. Γιατί όποιος νιώθει αδικηµένος, καταπιεσµένος, δυσαρεστηµένος από την
κατανοµή του πλούτου και λοιπά ψυχολογικά, έχει την ευκαιρία να το εκφράζει κάθε 4 χρόνια. Η περιουσία του
διπλανού και τα δηµόσια κτήρια ή και ιδιωτικά δεν φταίνε σε τίποτα.

Ο θάνατος του παιδιού, σαν παιδί και µόνο, ασφαλώς και είναι κάτι τραγικό και καταδικαστέο. Μα µην βιάζεστε να
κρίνετε δεδοµένης της ποινικής του ιστορίας και φακέλου που ήδη είχε σχηµατιστεί για εκείνον, και σκοπίµως όλα
τα Μ.Μ.Ε. απέφυγαν να παρουσιάσουν µιάς και αναζητούσαν έναν νέο "µάρτυρα" για να δικαιολογήσουν τον
"βοµβαρδισµό" παραπληροφόρησης που µέρες τώρα χαρίζουν σε όλους τους τηλεοπτικούς διαύλους. Ο θάνατος του
θα µπορούσε να είχε αποφευχθεί αν οι γονείς του παιδιού-τραµπούκου αυτού ήταν παρισσότερο κοντά του και του
είχαν διδάξει τον σεβασµό στις αρχές και στους νόµους. Και αυτό γιατί τελικά ο σεβασµός στις αρχές και τους
νόµους είναι αρεστός, όσο αυτοί/ες λειτουργούν προς όφελος της κοινωνίας και του πολίτη. Αν οι αρχές και οι νόµοι
έχουν σαν πρωτεύοντα στόχο να προστατεύσουν τα συµφέροντα των λίγων, τότε υπάρχει πρόβληµα. Η τάξη και
ηρεµία είναι κάτι που όλοι µας επιθυµούµε, αλλά υπάρχουν ανάµεσά σας άτοµα µε τόσο διαταραγµένη
προσωπικότητα που επιθυµούν την ανεξέλεγκτη κατάσταση που επικρατεί µέρες τώρα...

Πιστεύουµε ότι το κράτος οφείλει να λειτουργεί ακριβώς όπως το όνοµά του δηλώνει δηλαδή µε Αρχή, Ισχύ,
Εξουσία, σύµφωνα µε την αρχαϊκή του έννοια. Επίσης, ότι δεν είναι αυθύπαρκτο, ή θεόσταλτο, αλλά κατασκεύασµα
αυτών που εξουσιάζουν, ώστε να άρχουν επ' αυτών που εξουσιάζονται.

Στον αντίποδα, πρέπει ο καθείς σας να γνωρίζει, ότι σήµερα οι σχέσεις εξουσίας προέρχονται και εξαρτώνται από τις
παραγωγικές σχέσεις. Ότι σήµερα οι κυβερνήσεις δεν είναι αυτοφυείς και αυθύπαρκτες, ότι αυτοί που κυβερνούν, ως
οργανωµένες πολιτικές εκφράσεις, είναι µονάχα τα µέσα που εξυπηρετούν τους σκοπούς και τα συµφέροντα των
εκάστοτε εξουσιαστών.
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Μέσα από αυτό το πρίσµα, νοµίζουµε ότι ο όρος "υπάλληλοι" εκφράζει τη σχέση αυτής και της προηγούµενης και
της επόµενης κ.ο.κ. κυβέρνησης της εκφυλισµένης αστικής σας δηµοκρατίας, µε την όποια αστική τάξη που σας
εξουσιάζει (µιλώντας εκ µέρους της Ένστολης Στρατιωτικής τάξης, στην οποία προσωπικώς ανήκουµε). Το ότι είναι
υπάλληλοι, δηλαδή βρίσκονται κάτω από εντολές των προϊσταµένων τους, δεν τους αφαιρεί το προνόµιο της
κυβέρνησης, αφού αυτή (η κυβέρνηση) στην εκφυλισµένη αστική δηµοκρατία σας αναφέρεται στα υποκείµενα,
δηλαδή τους εργαζόµενους. Η σχέση µεταξύ Αλογοσκούφη και Αράπογλου περιγράφει ακριβώς αυτή τη σχέση
αλληλεγύης και υπαλληλίας. Ο Αλογοσκούφης εξακολουθεί να κυβερνά τον εργαζόµενο στις επιχειρήσεις του
Αράπογλου, αφού νοµοθετεί και αστυνοµεύει για λογαριασµό του κράτους του Αράπογλου. Και βέβαια, ο
Αράπογλου, ο κάθε Αράπογλου, φροντίζει να αµοίβει κατάλληλα τον κάθε Αλογοσκούφη (και να τον αλλάζει
αδίστακτα όταν βρίσκει καταλληλότερο, όπως αντικατέστησε το Σηµίτη µε τον Καραµανλή κ.ο.κ.).

Αυτό που σας µεταφέρουµε λοιπόν είναι ότι δεν είναι πρώτη φορά, έχει ξαναγίνει και εδώ και αλλού και παλιότερα
και είναι ενδεικτικό της κατάστασης που επικρατεί στην νεοελληνική κοινωνία σας εδώ και αρκετά χρόνια, που παρά
το γεγονός της τεχνολογικής και επιστηµονικής ανάπτυξης έχει δώσει ελάχιστα στην βελτίωση του ατόµου και της
πραγµατικής του παιδείας, καθώς αρκούν µερικές τέτοιες στιγµές για να ανακαλύψετε ότι τίποτα δεν σας
διαφοροποιεί από τους προγόνους σας της εκφυλισµένης Αθηναϊκής ∆ηµοκρατίας του Περικλή στην αντιµετώπιση
παρόµοιων γεγονότων. Ο Ελληνικός λαός έχει κάνει τις επιλογές του ήδη και έχει πάρει τις αποφάσεις του και µέσα
από την Ελληνική ιστορία είδαµε ότι πολλές φορές και αυτά τα κινήµατα έχουν τεράστια εσωτερικά προβλήµατα
που δεν θα τα αφήσουν να καταλήξουν πουθενά και αυτό γιατί το πρόβληµα ξεκινά από το άτοµο και όχι από την
µάζα. Στις τάξεις των λεγόµενων αντιεξουσιαστών πάντα υπήρχαν και θα υπάρχουν ηλίθιοι και προβληµατικοί, όπως
και έµµισθοι πράκτορες προβοκάτορες. Το ίδιο ισχύει και για τις µονάδες καταστολής.

- Η πρόσωπο µε πρόσωπο σύγκρουση λοιπόν δεν φέρνει αποτέλεσµα.
- Έτσι, ο γενικός αφορισµός των µεν ή των δε δεν καταλήγει πουθενά.
- Έτσι λοιπόν όλη αυτή η εκτόνωση δείχνει πόσο προβληµατική οργάνωση έχετε σαν κοινωνία και πως συντηρούνται
οι ανισότητες της από εσάς τους ίδιους.

Η συχνότητα τέτοιων γεγονότων δεν είναι δα και τόση µεγάλη στην Ελλάδα όπως τα Μ.Μ.Ε. βροντοφώναζαν.
Βέβαια τα ίδια είχαν γίνει και το 1985 µε τον 15χρονο Καλτεζά, που ο Μελίστας (ο αστυνοµικός) πυροβόλησε και η
σφαίρα τον σκότωσε µετά από εξοστρακισµό, µετά είχατε παραίτησεις Κουτσόγιωργα που δεν έγιναν δεκτές από τον
πρωθυπουργό κ.τ.λ., µια από τα ίδια... Αλλά ο νεοέλλην για ακόµα µία φορά δεν θέλει να θυµάται.

Θέλουµε να ξέρετε ότι δεν δίνουµε δίκιο στα επεισόδια, τα βλέπουµε ως ένα "ανούσιο αγώνα". Μία αποτυχηµένη
θεατρική παράσταση ατάλαντων ερασιτεχνών υποκριτών και οµοφυλόφιλων πρεζακωµένων αλλοδαπών. Ως ένα
παιχνίδι σκύλου και γάτας που µόνο σκοπό έχει να γεµίζει κάποιες ώρες κάποιον συµπλεγµατικών ατόµων που δεν
έχουν τίποτα πιο ενδιαφέρον να κάνουν και που ανέκαθεν οι κυβερνώντες άφηναν ελεύθερους γιατί έτσι τους
βολεύει, έχοντας στα χέρια τους µία µερίδα ανθρώπων που σε δύσκολες εποχές για την χώρα θα αποσπάσουν την
προσοχή του λαού µε τα επεισόδια καταστρέφοντας παράλληλα και τις κινητοποιήσεις κάποιον άλλων συνανθρώπων
σας που µάχονται για το πραγµατικό δίκιο τους.

Και αυτό διότι πολύ απλά εσείς ήσασταν, είστε και δυστυχώς θα είστε τα κορόιδα της Ελληνικής ιστορίας.

Σχετικά τώρα µε την όποια ευθύνη των οργάνων τάξης και µε την "ηλιθιότητα και την αναλγησία των δυνάµεων
καταστολής'' η οποία προαναφέρθηκε σε όλα τα Μ.Μ.Ε., οφείλουµε µονάχα να συµπληρώσουµε κάτι. Αναρωτήθηκε
αλήθεια ποτέ κανείς σας ποία είναι η παρεχόµενη εκπαίδευση στις Ακαδηµίες των ενστόλων ανά την Ελλάδα; Και
δεν αναφέροµαστε αποκλειστικά σε εκείνη που αφορά τεχνικές καταστολής και διαλεύκανσης του εγκλήµατος, αλλά
πολύ περισσότερο και ειδικότερα στον αποκλεισµό κύκλων µαθηµάτων που θα µπορούσαν να καταστήσουν ένα
''όργανο'' της τάξης δηµοκρατικά σκεπτόµενο και κοινωνικά ευσυνείδητο επαγγελµατία. Σε µία χώρα όµως που
εµµένει να προσκολάται στις τριτοκοσµικές ρίζες των Κινεζοµογγολοεβραίων δυναστών της, ''το όργανο'' θα πρέπει
πάντοτε να εκπαιδεύεται µε τρόπο που θα το καθιστά προσηλωµένο στην αυταπόδεικτη συντήρηση και προκατάληψη
του νεκρού κοινωνικού σας συστήµατος έναντι στην διαφορετικότητα, την αµφισβήτηση, έστω και έναντι στην
νεανική επιπολαιότητα, ώστε να εφαρµόζει µε ασυναίσθητο και αντανακλαστικό τρόπο -και µάλιστα κάποιες φορές
µε ''υπερβάλοντα'' ζήλο- την κρατική βία.

Είµεθα σίγουροι πως παρόµοια περιστατικά θα εξακολουθήσουν να συµβαίνουν και το χειρότερο ακόµα να
ξεχνιούνται, τουλάχιστον για όσο χρονικό διάστηµα οι µαζικές και "αυθόρµητες" λαϊκές συναθροίσεις των
νεοελλήνων σας θα αφορούν αποκλειστικά τις µεγάλες αθλητικές εθνικές επιτυχίες ...των αλβανών και µαύρων
παικτών της εκάστοτε "Εθνικής Ελλάδος"... που επιβεβαιώνουν την "φυλετική ανωτερότητα" του εκβαρβαρισµένου
γένους σας έναντι των βαρβάρων, αγνοώντας οποιοδήποτε άλλο γεγονός του µαλακισµένου και ζοφερού
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πολιτικοκοινωνικού σας βίου... Ναι, σωστά καταλάβατε, είσαστε για τα πανηγύρια νεοέλληνες κοιµισµένοι αµνοί...
αλλά µόνο γι' αυτά.

Γιατί στον τόπο σας νεοελληνικά κορόιδα θέλετε να ξεχνιούνται όλα εύκολα και για πάντα. Γιατί όλοι σας
αρέσκεστε να γυρίζετε ξανά στον µαστουρωµένο µικρόκοσµο της καθηµερινότητάς σας, µέχρι που ένα άλλο γεγονός
θα συµβεί για να σας ταρακουνήσει και να προβείτε στους κλασσικούς αφορισµούς και στις σπασµωδικές
-ατελέσφορες- ενέργειες σας. Και όταν θα έρθει η ώρα να ψηφίσετε, το χέρι σας πάλι τους ίδιους θα προτείνει...

Και εσείς κοιµισµένοι νεοέλληνες και εγκληµατικώς αποτυχηµένοι γονείς, µπορείτε να µας πείτε, τι ζητάνε τόσα
χρόνια όλα αυτά τα µπάσταρδα παιδαρέλια των Εξαρχείων της Αθήνας και των "εξαρχείων" κάθε ελληνικής πόλης;

- Θέλουν να µαστουρώνουν ελεύθερα και το κράτος να επιδοτεί το χασίσι τους;
- Θέλουν να κάνουν παρτούζες στο κρεββάτι των γονιών τους και στις τουαλέτες του σχολείου κάθε διάλειµµα;
- Θέλουν να γίνουν λεσβίες και πούστηδες και να χορεύουν τσιφτετέλια µέχρι τελικής πτώσεως;
- Θέλουν να γαµιούνται από 12 χρονών µε µογγόλους και αλβανούς λαθροµετανάστες;
- Θέλουν να καπνίζουν και να µπεκρουλιάζουν από 5 χρονών;
- Θέλουν την κατάργηση του κράτους;
- Θέλουν να αναλάβουν την εξουσία;
- Θέλουν την αναδιανοµή του πλούτου µέσα από το εµπόριο ναρκωτικών που τα ίδια κάνουν στα ίδια τους τα
σχολεία;
- Θέλουν να κλέβουν µέσα από τις σπασµένες βιτρίνες;
- Θέλουν να γκρεµίσουν ότι δεν µπορούν να χτίσουν;

Θέλετε λύσεις κοιµισµένοι νεοελληνίσκοι;

Συλλήψεις και όχι απλές προσαγωγές. Να δικαστούν, να καταδικαστούν, να εκτελεστούν και να µπει πρόστιµο.
α. Πόσους πιάσατε; 10.
β. Πόσες είναι οι ζηµιές; 10.000.000 ευρώ.
γ. ∆ηµόσια Εκτέλεση και 1.000.000 ευρώ πρόστιµο στην οικογένεια του καθενός.

Αυτό δεν γίνεται ποτέ όµως ...γιατί υπάρχουν τα "ανθρώπινα δικαιώµατα" του κτήνους, που πρώτο το κτήνος
καταπάτησε µε την ύπαρξή του και µε τις πράξεις του.

Γιατί πρέπει το ελληνικό κράτος να πληρώνει µε τους φόρους σας για να σουλατσάρουν εκείνα τα
απο-βλήµατα/-βλητα, ισοπεδώνοντας ότι βρουν µπροστά τους;

Προφανώς υποστηρίζουµε ακράδαντα και την άρση του πανεπιστηµιακού ασύλου. ∆εν καταλάβαµε ποτέ µας τι
εξυπηρετεί από την στιγµή που τα νεοελληνικά ανάρχιδα τσογλάνια, αποβολές του σαπισµένου εκπαιδευτικού και
οικογενειακού σας συστήµατος, έχουν ρηµάξει µια ολόκληρη πόλη και µπαγλαρώνονται µέσα σε ένα εκπαιδευτικό
ίδρυµα. Θα το ρηµάξουν και αυτό έτσι κι αλλιώς.

Τελειώνοντας, όλοι µιλούν για χρονικά περιθώρια που ξεπεράστηκαν και κάνουν λόγο για αργοπορίες σε όλα τα
ζητήµατα.

Αυτοναρκωµένοι νεοέλληνες,

Αργά είναι, τα έξι τελευταία χρόνια της απίστευτης ρεµούλας και ασύδοτης κλοπής του δηµόσιου και ιδιωτικού
πλούτου της χώρας.
Αργά είναι, γιατί ποτέ δεν αντιδράσατε εσείς, τότε που έπρεπε και όπως έπρεπε.
Αργά ήταν, όταν οι βρύσες ήταν ολάνοιχτες πριν τους ολυµπιακούς του 2004 και τώρα έχουν στερέψει.
Αργά είναι, όταν σας κλέβουν οι Παπάδες και γελάνε µε την µαλακία σας όταν τους προσκυνάτε.
Αργά ήταν, όταν καιγόταν ο Κρόνιος λόφος.
Αργά ήταν, όταν καιγόταν η Πάρνηθα, η Πελοπόννησος, η Ελλάδα ολόκληρη. Θυµάστε;
Αργά είναι, όταν γιά έξι χρόνια ο τόπος αυτός είναι υπό καθεστώς κυβερνητικής ακυβερνησίας. ∆υό χρόνια επί
εβραίου Σηµίτη και τέσσερα χρόνια επί τουρκοεβραίου Καραµανλή.
Αργά είναι, όταν έχετε εισέλθει στην µεγαλύτερη οικονοµική κρίση όσο ζείτε µε υπουργό τον Αλογοσκούφη και
εναλλακτική λύση την ∆ιαµαντοπούλου.
Αργά είναι, όταν διαµαρτύρεσθε για το θάνατο ενός ανήλικου αναρχικού µε ποινικό µητρώο, αλλά ποτέ δεν
διαµαρτύρεσθε για τους δεκάδες καθηµερινούς θανάτους αθώων ελληνόπουλων από ναρκωτικά.
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Αργά είναι, όταν επί δεκαετίες τρώτε αποχαυνωµένοι το παραµύθι και νοµίζετε ότι σας κυβερνούν οι Καραµανλήδες,
οι Παπανδρέηδες και οι Μητσοτάκηδες, ενώ σας κυβερνούν οι Κινέζοι, οι Θιβετιανοί, οι Εβραίοι, οι Μασώνοι, οι
Κουµµουνιστές και οι Κ.Υ.Π.ατζήδες.
Αργά είναι, όταν ντρέπεσθε να έχετε µόνιµα αναρτηµένη την Ελληνική Σηµαία στα µπαλκόνια σας.
Και πολύ αργά θα είναι, όταν γίνει αργά και για τα παιδιά των παιδιών σας.

Πολλοί βέβαια αναφώνησαν: "να επέµβει ο Ελληνικός Στρατός", µα η θέση του Ελληνικού Στρατού παραµένει
πάγια.

∆εν ασχολούµαστε πλέον µε λαµόγια, πουστράκια και ξέκωλα κάθε ηλικίας, και πόσο µάλλον όταν µε µία µας
επέµβαση κινδυνεύουµε να χαρακτηριστούµε για ακόµα µία φορά προβοκάτορες και αντιδηµοκρατικοί. Πολλοί µας
κατηγορούν για άναδρους και ανάρχιδους µα δεν σκοπεύουµε να τους δώσουµε την χαρά να µας δούν να
αντιδράσουµε στις ανθελληνικές τους κατηγορίες.

Ο Ελληνικός λαός δεν είναι ακόµα έτοιµος για στρατιωτική επέµβαση, δεν είναι καν έτοιµος να αντιµετωπίσει τα
ίδια τα ενδοεθνικά και αυτογνωσιακά του προβλήµατα.

Σας αφήνουµε να απολαύσετε την αντικρατική, αντιεξουσιαστική και κινεζοεβραιοµογγολοκινούµενη νεολαία σας.

Σας αφήνουµε να ξυπνήσετε µόνοι σας κάποια στιγµή από τα παράσιτα που µαστίζουν και κατατρώγουν την όποια
ελληνική συνείδηση σας έχει αποµείνει.

Από το 1974 και µετά, είστε άξιοι για τις κυβερνήσεις σας και τα αποτελέσµατα των διακυβερνήσεών τους.

Όταν θα αποδείξετε εµπράκτως ότι είστε έτοιµοι για εµάς, για τον Στρατό, τότε ο στρατός θα κατέβει στους δρόµους
και ο πρώτος στόχος θα είναι οι Κινεζοεβραιοκινούµενες Μασωνικές Στοές και οι Μασώνοι Αξιωµατικοί των
Ενόπλων ∆υνάµεων._

Εκ µέρους της Πολεµικής Αεροπορίας, του Πολεµικού Ναυτικού και του Στρατού Ξηράς,

 

> Οµάς Πυρός και Αµύνης
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